

Врачи надеются на чудо

На аппарате искусственного дыхания Наталья Гундарева может продержаться несколько месяцев. Как сообщили в НИИ скорой помощи имени Склифосовского, обширный ишемический инсульт поразил дыхательный центр коры головного мозга известной актрисы. Это в свою очередь привело к нарушению дыхательной и сердечной деятельности, поэтому Гундареву пришлось подключить к аппарату искусственной вентиляции легких (ИВЛ).

Однако, как отметили в НИИ, сердечно-сосу-



дистая система актрисы “в норме, и в таком состоянии врачи смогут поддерживать ее достаточно долго, пока выдержит сердце. Обычно это срок до полугода”.

В минувшую пятницу Наталья Гундарева была переведена для дальнейшего лечения в госпиталь имени Бурденко.

В настоящее время состояние российской актрисы крайне тяжелое, вывести ее из комы пока не удастся. Никого из посетителей к ней не допускают. И, по словам медиков, “существует один процент из ста, что она выживет”.

Однако врачи надеются на чудо, заявляя, что “Гундарева еще достаточно молода и у нее достаточно сил победить болезнь”.

*Смерть - 2001 - 31 июля - 91,
С-175-*